

REDOCOL® KANTOMELT FĂRĂ UMPLUTURĂ

Adeziv cu topire la cald fără umplutură, de producție proprie, pentru lipirea canturilor, cu rezistență ridicată la căldură.

Proprietăți

REDOCOL® Kantomelt este un adeziv cu topire la cald pe bază de EVA, fără umplutură, cu proprietăți de prelucrare bune. Se caracterizează mai ales prin utilizarea sa economică și rezistența inițială extrem de ridicată.

Utilizare

REDOCOL® Kantomelt fără umplutură este adecvat universal pentru canturi drepte și procedura de modelare soft. Este adecvat pentru majoritatea procedurilor de lipire verificate de producătorii de canturi și procedurile de lipire cu adezivi cu topire la cald a tipurilor de canturi permise.

Indicații de prelucrare

Mașina se va utiliza conform instrucțiunilor producătorului mașinii. Se obțin rezultate bune în următoarele condiții preliminare:

Temperatura camerei și materialului	18-25 °C
Umiditatea lemnului	8-10%
Temperatură de prelucrare pe valț	180-200 °C
Viteza de avans	min. 10 m/min

Rezistență la căldură

Rezistența la căldură adezivului fără umplutură REDOCOL® Kantomelt îndeplinește toate cerințele pentru mobilierul din zone de locuit cu climă rece, temperată, uscată-caldă și umedă-caldă.

Curățare

Rezervoarele de adeziv de topire trebuie curățate la intervale periodice.

Materialul cantului

Benzile de canturi pot avea proprietăți de lipire foarte diferite, chiar dacă sunt din aceleași grupe de materiale. De aceea, ar trebui efectuate întotdeauna teste de lipire. Respectați recomandările producătorului canturilor.

Date chimico-tehnice

Bază	Copolimer cu acetat de vinil EVA
Vâscozitate (ASTM D 3236 la 200 °C)	cca. 48.000-58.000 mPa.s
Punct de înmuiere (inel + bilă conform ASTM E 28)	cca. +108-113 °C
Culoare	transparent, alb

Etichetare

REDOCOL® Kantomelt fără umplutură nu face obiectul etichetării conform Regulamentului privind substanțele periculoase în vigoare în prezent.

Indicație de avertizare

Adezivii cu topire la cald eliberează vapori chiar dacă se respectă temperatura de prelucrare prescrisă; vaporii pot irita sistemul respirator. Prin urmare, luați măsuri de îndepărtare a vaporilor, de ex. prin aspirație adecvată.

Depozitare

Depozitați REDOCOL® Kantomelt fără umplutură într-un loc răcoros și uscat. Durată de depozitare cca. 36 de luni.

Specificațiile fișelor de date anterioare prezentelor specificații nu sunt valabile.